
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: SG1250

Seite 1/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:45 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: SG1250

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
4 N/A

2
183692-1

HANDLE SET
1 N/A

2 *** INC. 48
N/A

3
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

4
911263-2

SKRUTKA M5x40
2 N/A

5
687113-0

KRYT
1 N/A

6
651418-4

VYPINAC ST115A-40,  430S-4341T,9541-9565
1 N/A

7
632945-0

BLOK VYPINACA
1 N/A

8
687063-9

ODLAHCENIE TAHU SNURY
1 N/A

8.2
687052-4

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

9
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

10
682559-5

CHRANIC SNURY  8
1 N/A

10.2
682566-8

CHRÁNIČ ŠNÚRY 10  HR2450/F/2440F
1 N/A

11
666226-0

POWER SUPPLY CORD 1.5-2-5.0
1 N/A

11.2
665883-1

POWER SUPPLY CORD  1.0-2-5.0
1 N/A

12
413076-2

Odrazova doska vzduchu
1 N/A

13
259039-2

SAMOARETÁCIA 6 4340CT-41FCT
1 N/A

14
688117-5

MAGNETICKA OBJIMKA
1 N/A

15
267756-0

PODLOŽKA PRUŽNA BO6040/4340-41F
1 N/A

16
421738-8

Gumený krúžok 22   9562-9566, BO6040
1 N/A

17
626503-2

STATOR 220 V 9565C/CV/CVL  933
1 N/A

18
417237-6

Krytka izolačná 9562-9566
2 N/A

19
344871-8

DRŽIAK GD/9562-Serie/BO6040  9562-9566
2 N/A

20
266258-3

SKRUDKA SAMOREZNÁ  4x70   9565
2 N/A

21
210027-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 627DDW    
1 N/A

22
253823-7

PODLOŽKA 7
1 N/A

23
681656-4

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

24
515208-8

KOTVA UPLNA 220V
1 N/A

24 *** INC. 21-23,25
N/A

25
240033-5

KOLESO VENTILÁTORA  57  240033-5
1 N/A

26
253084-9

PODLOŽKA 12
1 N/A

27
317359-1

VIEČKO KRYTU PREVODOVKY
1 N/A

28
211142-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6001LLB
1 N/A

29
961052-5

POISTNÝ KRÚŽOK S-12
1 N/A

30
233901-9

PRUŽINA FIXAČNA 12
1 N/A

31
253052-2

PODLOŽKA 12 5014B/16B/9030/69
1 N/A

32
227429-7

KOLESO OZUBENÉ 9
1 N/A

33
253077-6

PODLOŽKA 6
1 N/A

34
961002-0

POISTNY KRUZOK S-6
1 N/A

35
417186-7

VYPINAC TIAHLO
1 N/A

Seite 2/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:45 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: SG1250

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

36
417813-6

TLACIDLO VYPINACA novE
1 N/A

37
819080-3

ETIKETA  " M A K I T A "
1 N/A

37.2
819080-3

ETIKETA  " M A K I T A "
1 N/A

38
183740-6

KRYT MOTORA
1 N/A

38 *** INC. 37
N/A

38.2
418512-3

KRYT MOTORA
1 N/A

38.3
183740-6

KRYT MOTORA
1 N/A

38.3 *** INC. 37
N/A

39
643760-7

DRZIAK UHLIKOV
1 N/A

40
266256-7

TAPPING SCREW  PT3x10
2 N/A

41
191978-9

UHLÍKY CB-318 (CB-310)    
1 N/A

42
417183-3

KRYT
1 N/A

43
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

44
631492-8

REGULAČNÁ ELEKTRONIKA  9566C/SG1250
1 N/A

45
643760-7

DRZIAK UHLIKOV
1 N/A

46
266256-7

TAPPING SCREW  PT3x10
2 N/A

48
183692-1

HANDLE SET
1 N/A

48 *** INC. 2
N/A

49
233071-4

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 4
1 N/A

50
224577-3

PRÍRUBOVÁ MATICA  14-45  SG1250
1 N/A

51
331661-8

VYMEDZOVACÍ KRÚŽOK  3  SG1250
1 N/A

52
331662-6

VYMEDZOVACÍ KRÚŽOK  6  SG1250
4 N/A

53
257732-2

SLEEVE 14
1 N/A

54
224298-7

PRÍRUBA VNÚTORNÁ 42 mm
1 N/A

54.2
224415-9

INNER FLANGE 42
1 N/A

55
324393-4

OSKA  SG1250
1 N/A

56
415300-9

Krúžok 9541/9542
1 N/A

57
265490-6

SKRUTKA IMBUSOVÁ M4x16    3276
4 N/A

58
317570-5

PÚZDRO LOŽISKA
1 N/A

58.2
318302-3

KRYT LOŽISKA 9562
1 N/A

59
213673-2

O-KRÚŽOK 52 9562, sEria 9566CV
1 N/A

60
211129-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201DDW   
1 N/A

61
285841-7

DRŽIAK LOŽISKA 19-33
1 N/A

62
227430-2

KOLESO OZUBENÉ 35
1 N/A

63
256459-1

KOLÍK 9562/9566C/CV
1 N/A

64
213048-5

O-KRÚŽOK 6 9562/9566CV
1 N/A

65
153381-2

KRYT PREVODOVKY KPL.    3333
1 N/A

65.2
153718-3

KRYT PREVODOVKY 9565C
1 N/A

65.3
153488-4

KRYT PREVODOVKY 9562
1 N/A

66
233072-2

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 8   9522NB
1 N/A

Seite 3/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:45 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: SG1250

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

67
417236-8

PIN CAP
1 N/A

67.2
418067-8

VIEČKO
1 N/A

68
266257-5

SKRUTKA SAMOREZNÁ   4x28
4 N/A

69
961011-9

POISTNY KRUZOK E-4
1 N/A

70
257227-5

RING  6
1 N/A

71
961014-3

BLOKOVACÍ KRÚŽOK  E-8   961014-3
1 N/A

72
153685-2

KRYT KOTÚČA  SG1250
1 N/A

73
324392-6

Shoulder shaft
1 N/A

74
231655-2

PRUŽINA TORZNÁ 11 SG1250
1 N/A

75
266040-0

TAPPING SCREW CT  4x25
2 N/A

76
418390-1

KRYT  SG1250
1 N/A

77
850945-0

NAME PLATE   SG1250
1 N/A

78
416741-2

+NÁDSTAVEC  SG1250
1 N/A

79
213423-5

O-KRÚŽOK  30  2702/SG1250
1 N/A

80
183718-9

Cover
1 N/A

80 *** INC. 83
N/A

81
922466-3

SKRUTKA INBUS M8x45  SG1250
1 N/A

82
961006-2

POISTNY KRUZOK S-10
1 N/A

83
819064-1

MAKITA MARK
1 N/A

84
317723-6

BASE
1 N/A

85
922487-5

HEX.SOCKET HEAD BOLT  M8x65
1 N/A

86
941201-0

PODLOŹKA  8  941201-0
1 N/A

87
223145-9

PUZDRO  SG1250
1 N/A

88
417665-5

FRONT GRIP
1 N/A

90
252185-0

MATICA 4-HRANNÁ M6  SG1250
1 N/A

91
344391-2

DRŽIAK BYTU      6016-6319D
1 N/A

92
922251-4

INBUSOVÁ SKRUTKA M5x30  SG1250
1 N/A

93
941201-0

PODLOŹKA  8  941201-0
1 N/A

94
922462-1

HEX.SOCKET HEAD BOLT  M8x40
1 N/A

95
345364-8

MIERKA  SG1250
1 N/A

96
942151-2

PRUZNA PODLOZKA 6
1 N/A

97
257731-4

VALČEK 7  SG1250
1 N/A

98
251897-2

SKRUTKA  M6x33  LS0714
1 N/A

99
253310-6

PODLOŽKA 10 5600RDW/9901
1 N/A

100
267783-7

PODLOŽKA PRUŽNÁ  10  SG1250
1 N/A

101
253310-6

PODLOŽKA 10 5600RDW/9901
1 N/A

1001
A-80438

D.WHEEL 125X22.23
2 N/A

1002
782407-9

LOCK NUT WRENCH 35
1 N/A

1003
783204-6

HEX. WRENCH 6
1 N/A

1004
824709-8

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

Seite 4/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:45 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: SG1250

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1004.2
824709-8

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 5/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:45 AM / 

http://www.tcpdf.org

